

ПРВИ ОСНОВНИ СУД У БЕОГРАДУ



14 Ки. 12526/10

Ки 6913/11

ПОДНЕСАК

ПРИМЕДБЕ НА ЗАПИСНИК О САСЛУШАЊУ

Дана 28.06.2011.год. саслушана сам у својству осумњичене у предмету 14.Ки 12526/10 у присуству адвокатског приправника.

На Записнику о мом саслушању констатовано је да је:

Драгана Јовановић извршила увид у приватне кривичне тужбе и да је исте прочитала.

Даље се у Записнику наводи:

„Јасно ми је шта ми се ставља на терет приватном кривичном тужбом те нећу износити своју одбрану већ ћу се бранити ћутањем.“

Међутим, овако написан Записник не одговара оном што сам ја том приликом изјавила.

Наиме, ја сам уваженој стручној сарадници која је мењала поступајућег истражног судију у предмету Ки.12526/10 најпре указала да нисам никада добила приватне кривичне тужбе због којих сам позвана на саслушање те да тражим одлагање мог саслушања и да тражим да ми се доставе приватне кривичне тужбе са доказима како би се о истим другом приликом могла изјаснити.

Стручни сарадник је имао примедбу на мој предлог јер је моје саслушање пре тога већ било одложено (а које сам оправдала) те ми је предложила да ја извршим увид у приватне кривичне тужбе и да се о истим одмах изјасним.

Ја сам прочитала две приватне кривичне тужбе које је поднела госпођа Бранка Грујић као и у приватну кривичну тужбу коју је поднео господин Иво Берисавац и након тога изјавила да се о истим не могу изјаснити јер не знам шта ми се конкретно ставља на терет обзиром да се у њима не наводе речи којима сам ја наводно извршила кривично дело увреде односно клевете и обзиром на чињеницу да нисам прочитала бројне доказе на које се ове тужбе позивају.

Међутим, моје изјашњење, стручни сарадник је квалификовао да је то одбрана „ћутањем“.

Не знајући за моје право да могу да одбијем да потпишем Записник о мом саслушању, исти сам потписала али зато подносим ове примедбе јер сматрама да је на овај начин повређено моје право на одбрану које је предвиђено и српским и међународним правом.

Оваквим поступањем суда, сматрам да ми је повређено право на одбрану је ми није омогућено да се упознам са конкретним бројним доказима који ми се стављају на терет а које је предвиђено и ЗКП и чл. 6 Европске конвенције о људским правима.

Паушалним читањем приватних кривичних тужба у којима се ^{не}наводе увредљиве и неистините изјаве којима сам ја према ставу приватних тужилаца извршила кривично дело увреде односно клевете није ми дата могућност да се упознам са оним за шта сам оптужена.

Стога, наводи из Записник о мом саслушању не одговарају истини јер моја одбрана тога дана није изнета из напред наведених разлога а то никако не значи да сам се ја бранила ћутањем.


Драгана Јовановић